KonTpoabnas pabora Ne6
HToroBasi KOHTpPOJIbHAs padoTa 3a Kypc reoMeTpuu 8 kjiacca
Bapuanr 1

Al. B npAMOyroibHOM TpEYroJIbHUKE HAWJIUTE TUIIOTEHY3Y C, €CIIH €r0 KaTeThl
paBHbL: a=5 cm, b=12 cm.
A2. B tpeyrombuuke ABC £A=35", ZC=35". Haiinute £B.

A3. B paBHOOEIpeHHOM TpEYrojbHUKE OOKOBasi CTOpoHa paBHa 10 1M u
OCHOBaHME paBHO 12 cM. HaliguTe: a)BBICOTY TPEYTOJIbHUKA, TPOBEIEHHYIO K
OCHOBAHMIO TPEYTOJIbHHKA; 0) MJIOMIAb TPEYTOJIbHHUKA.

A4. IloctpoiiTe paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOJIBHUK IO OOKOBOM CTOPOHE U YIITy MPHU
OCHOBAHHH.

B1. Oxono octpoyroneHoro tpeyronbHuka ABC onncaHa OKpy>XKHOCTb C HEHTPOM
O. Paccrosinue ot Touku O 10 npsimoid AB paBHO 6 cwm,

Z40C =90, ZOBC =15".
Haiinure: a) yron ABO; 0) paauyc OKpy>KHOCTH.

KonTtpoJsbnas padora Ne6
HToroBasi KOHTpPOJIbHAsA padoTa 3a Kypc reoMeTpuu 8 kiacca
Bapuanr 2

Al. B npsMOyroJIbHOM TpEyroJIbHUKE TUIIOTEHY3a ¢=25 cM, OJIMH U3 €r0 KaTeToB:
a=24 cm. Haiinurte npyroit karet b.

A2. B npsimoyronbsHoM Tpeyronbauke ABC  £A =55, ZC =90°. Haiinure /B.

A3. B paBHOOEApEHHOM TpeyToJIbHUKE OOKOBasi CTOpOHA paBHa 13 1M u
ocHoBaHue paBHO 10 cMm. Haliute: a)BbICOTY 3TOrO TPEYTOJIbHUKA,
MIPOBENICHHYIO K OCHOBAHHUIO TPEYTOJIbHUKA; 0) TUIOMAgh TPEYTOJIbHUKA.

A4. TlocTpoiTe OKPYKHOCTh JAHHOTO paanyca, MPOXOASIIYIO Yepe3 ABE TaAHHBIE
TOYKH.

B1. B tpeyronsnuk ABC ¢ npsimbiM yritom C BMcaHa OKpy>KHOCTb ¢ eHTpoM O,
kacatomtasicsi ctopodH AB, BC u CA B toukax DE u F cooTBeTCTBEHHO.

H3BecTHO, uTO OC = 2\/5 .
Haiinure: a) paguyc okpyxknoctu; 0) yriasl EOF u EDF.





